

ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ

Οι τελευταίες δημοσκοπήσεις δεν είναι ευνοϊκές για το κυβερνών κόμμα εφόσον φέρνουν τον συντηρητικό Συνασπισμό Φιλελευθέρων-Εθνικών να συνεχίζει να έχει το προβάδισμα.

Σύμφωνα με τη δημοσκόπηση της Galaxy, που δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα Sunday Herald Sun, η δύναμη του Εργατικού Κόμματος μειώθηκε κατά δύο μονάδες στο 38%.

Μετά δε και την κατανομή των δεύτερων προτιμήσεων ο Συνασπισμός αύξησε τη δύναμή του κατά μία μονάδα συγκεντρώνοντας 51.5% και αν το αποτέλεσμα επαληθευτεί, θα κερδίσει τις εκλογές. Σύμφωνα με τη δημοσκόπηση της Nielsen, που δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα The Age, μετά την κατανομή των δεύτερων προτιμήσεων οι Εργατικοί συγκεντρώνουν 48% και ο Συνασπισμός 52%, καθώς η δύναμη της κυβερνητικής παράταξης υποχώρησε κατά δύο μονάδες ενώ, αντιθέτως, με το ίδιο ποσοστό αυξήθηκε η δύναμη της αξιωματικής αντιπολίτευσης.

Ενδιαφέρον στοιχείο είναι και το ότι, ενώ ο Ραντ εθεωρείτο έως πρότινος καταλληλότερος για Πρωθυπουργός, ποσοστό 47% δήλωσαν ότι εμπιστεύονται περισσότερο τον αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, έναντι 40%, που δήλωσαν ότι εμπιστεύονται τον Κέβιν Ραντ. Πάντως, σύμφωνα με τη δημοσκόπηση της εταιρίας Newsroll, ο κ. Ραντ είναι δημοφιλέστερος του πολιτικού του αντιπάλου με 46% έναντι 37%. Η δημοσκόπηση αυτή φέρνει τη δημοτικότητα των Εργατικών στο 35% και αυτή του Συνασπισμού στο 46%, ενώ οι Πράσινοι συγκεντρώνουν το 11%. Μετά την κατανομή των δεύτερων προτιμήσεων, οι Εργατικοί συγκεντρώνουν το 48% και ο Συνασπισμός το 52%.



Ποιος κέρδισε την πρώτη τηλεοπτική αναμέτρηση;

Την πρώτη τους τηλεοπτική αναμέτρηση είχαν την Κυριακή ο Πρωθυπουργός Κέβιν Ραντ και ο Αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης Τόνι Άμποτ, στην Καμπέρα, ενόψει των βουλευτικών εκλογών της 7ης Σεπτεμβρίου. Στο ερώτημα όμως, ποιος αναδείχθηκε νικητής του ντιμπίτ, η απάντηση είναι: εξαρτάται ποια δημοσκόπηση κοιτάξετε!

Η δημοσκόπηση που διενήργησε το τηλεοπτικό δίκτυο του Καναλιού 9, φέρνει τον κ. Ραντ νικητή με 59% έναντι 41% του κ. Άμποτ. Η δημοσκόπηση που διενήργησε όμως το Κανάλι 7, φέρνει τον Αρχηγό της Αντιπολίτευσης νικητή, με 68% έναντι 32%

του Πρωθυπουργού.

Τρίτη δημοσκόπηση που διενήργησε το Κανάλι 10, παρουσιάζει τον κ. Ραντ νικητή (με 61% έναντι 39% του πολιτικού του αντιπάλου) και τέταρτη δημοσκόπηση που έκανε το κρατικό κανάλι του ABC, φέρνει και πάλι τον κ. Ραντ νικητή με 72% έναντι 28%.

Πάντως η Αξιωματική Αντιπολίτευση υποστηρίζει ότι ο κ. Ραντ παραβίασε τους συμφωνηθέντες κανονισμούς των τηλεοπτικών αναμετρήσεων, εφόσον πήγε στο «ντιμπίτ» με σημειώσεις.

Ο Πρωθυπουργός χρησιμοποίησε την πρώτη τηλεοπτική αναμέτρηση με τον κ. Άμποτ, για να ανακοινώσει ότι αν κερδίσει τις εκλο-

γές, θα καταθέσει μέσα σε 100 ημέρες νέο νομοσχέδιο που θα προτείνει τη νομιμοποίηση των γάμων ανάμεσα σε ομοφυλόφιλους. Από την πλευρά του ο κ. Άμποτ τόνισε ότι αν και το θέμα των γάμων των ομοφυλόφιλων είναι σημαντικό, εντούτοις τα κύρια θέματα που θα έπρεπε να απασχολούν τον Πρωθυπουργό είναι αυτά για την πορεία της οικονομίας και της δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας.

«Αυτό δείχνει ότι ο κ. Ραντ δεν έχει αξιόλογα σχέδια στους τομείς της οικονομίας και της απασχόλησης», δήλωσε χαρακτηριστικά ο Αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης.



Το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σίδνεϋ σε συνεργασία με το Century Venues παρουσιάζουν



ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΜΗΤΡΟΠΑΝΟ

με τον Γιώργο Δούκα και Φίλοι

Σάντυ Κωνσταντόπεδος - Φωνητικά

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ, 8 μ.μ.
FACTORY THEATRE
105 Victoria Road Marrickville

\$30 + τέλος κράτησης

Για να κλείσετε τραπέζι : 9550 3666 η
www.factorytheatre.com.au

Ποτά και φαγητά διαθέσιμα προς πώληση

Μετά από την επιτυχημένη συναυλία στο Μουσείο της Αυστραλίας

www.greekfestivalofsydney.com.au

